PRUKAZ ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY
PODLE VYHLASKY €. 78/2013 Sb.

BYTOVY DUM
Jugoslavska 720/8, 460 07 Liberec lll-Jerab

Kontaktni osoba:

Ing. Jan Skoda

email: jan.skoda@centrum.cz
tel: 608 913 596

Vedeno pod €. zakazky:
19-0607

Odpovédny energeticky specialista:
Ing. Jan Skoda
MPO ¢. opravnéni: 1559

-
-
-
=
A
=
=
a
=
!
a
=
a
=\
=
=
=
=
=
=1
=
=1
=
=
=
-
=



LU U U U Y R S B I I Y I A I L U A R R L A R R L

PRUKAZ ENERGETICKE NAROGNOSTI BUDOVY

vydany podle zékona ¢. 406/2000 Sh., o hospodafeni energii, a vyhlasky &. 78/2013 Sb., o energetické naro&nosti budov
evid. ¢.: 257191.0

Ulice, €islo:  Jugoslavska 720/8
PSC, misto: 46007 Liberec Ill-Jefab

Typ budovy: Bytovy dim

Plocha obalky budovy: 579,0 m?
Objemovy faktor tvaru A/V: 0,35 m¥m®
Energeticky vztazna plocha: 596,4 m?

ENERGETICKA NAROCNOST BUDOVY

Celkova dodana energie
(Energie na vstupu do budovy)
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Neobnovitelna primarni energie
(Vliv provozu budovy na Zivotni prostfedi)

Mérné hodnoty

Mimoradné
usporna
= 57
Velmi B
usporna
2 86

+— 229
Velmi F
nehospodarna
< 286
Mimoradné G
nehospodarna

Hodnoty pro celou budovu
MWh/rok 74,600

KWh/(m?-rok)

68
102
137
205
267 / Dop.
273
341
159,476
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